
RELACIÓN ENTRE OPERACIONES 

 

LA SUMA DA LUGAR  A DOS RESTAS RELACIONADAS CON ELLA. 

5 + 3 = 8 
8 - 3 = 5 

8 - 5 = 3 
 

 

LA RESTA DA LUGAR A UNA SUMA Y OTRA RESTA RELACIONADAS CON ELLA. 

5 - 3 = 2 
  2 + 3 =5 

5 - 2= 3 
 

 

LA MULTIPLICACIÓN DA LUGAR A DOS DIVISIONES. 

4 X 2 = 8 
8 : 4 = 2 

8 : 2 = 4 
 

 

LA DIVISIÓN DA LUGAR A OTRA DIVISIÓN Y A UNA  MULTIPLICACIÓN. 

10 : 2 = 5 
10 : 5 = 2 

5 x 2 =10 
 

  



     
 

   

 
 

 

  
 

  

 
 

 

  
 

  

 
 

 

  
 

  

 
 

 

     
 

  

 
 

 

  
 

  

 
 

 

  
 

  

 
 
 

 

  
 

  

 
 

 

  
 

  

 
 

 

  
 

  

 
 

 

 


